

Să ne rugăm Domnului pentru:



► ... **cei care laudă pe Domnul în biserica noastră** – să cerem harul Domnului, inspirație și un duh de adevărați închinători peste cei care slujesc în grupurile de laudă, în cor, în grupul de instrumentiști sau în corul de copii. Domnul să fie laudat întotdeauna prin cântările lor!

► ... **toți copiii bisericii** – Dumnezeu să-i protejeze de tot ceea ce este rău și să-i ajute să aleagă întotdeauna binele și să facă voia Lui!

► ... **Sărbători binecuvântate în familie și în biserică.** Domnul să ne ajute să-L descoperim și mai mult cu această ocazie; jertfa Lui să aducă mai mult rod în viețile noastre, iar învierea Lui să ne umple de bucurie și credință.

„Ascultă-mi rugăciunea, Dumnezeule, ia aminte la cuvintele gurii mele.” (Psalmul 54:2)

ANUNȚURI

◆ În zilele de **17 și 18 mai 2013**, biserica noastră organizează o **conferință pentru familii**. Locația acesteia va fi stațiunea **Dezna** din județul Arad. Va conferenția **pastor Nelu Mureșan**. Pentru înscrieri și alte detalii, vă rugăm să luați legătura cu fr. Abel Homoșdean.

◆ Căutăm **scriitori colaboratori** la Buletinul Duminical. Dacă ai creații proprii pe teme spirituale, te rugăm să ni le trimiți la adresa de e-mail:

buletin.duminical@yahoo.com

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
 Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
 Prezbiter **Doru Hriscu**: tel. 0768-108583
 Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
 Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
 Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
MIERCURI: 20 - 21 Seara studenților
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ: 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poarterului.ro, la secțiunea **Resurse**, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timisoara — str. Banu Mărăciune
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

“Să trăim cum a trăit Isus!” (2013)



“Înainte de praznicul Paștilor, Isus, ca Cel care știa că I-a sosit ceasul să plece din lumea aceasta la Tatăl, și, fiindcă IUBEA pe ai Săi, care erau în lume, i-a IUBIT până la capăt” (Ioan 13:1)

Iubind...

Ce anume oare L-a făcut pe Isus atât de popular și totuși atât de urât? Să fi fost minunile pe care le-a făcut? Posibil, însă au mai fost și alții care au făcut minuni...

Să fi fost cuvintele pe care le-a spus? Puțin probabil. Ceea ce El spunea era mult prea excentric pentru a fi popular... Atunci ce anume L-a făcut atât de special? Frumusețea Lui? Isaia spune despre El că “a crescut ca o odraslă slabă, ca un lăstar care iese dintr-un pământ uscat. Nu avea nici frumusețe, nici strălucire care să atragă privirile”. Deci până la urmă care a fost secretul Lui?

IUBIREA. Acesta este răspunsul! El a iubit ca nimeni altul. A stat împreună cu prostituatele și cu vameșii, cu oamenii cei mai de jos ai vremii respective. S-a atins de leproși, oameni care poate nu mai fuseseră atinși de ani de zile. Mai marii vremii încercau să scape de El tocmai pentru că iubea cu adevărat. Altfel nu s-ar fi dus la cruce, nu ar fi suferit atât...

Acum, gândește-te la ceea ce se întâmplă azi. Încercăm noi, pocăiții, să îi “pocăim” pe ceilalți oameni prin nenumărate metode. Încercăm să le demonstrăm că Dumnezeu există și că Isus chiar a înviat. Ajungem la discuții filosofice, prea filosofice uneori, dar uităm care e adevărata soluție. Degeaba le predicăm toată ziua dacă faptele noastre vorbesc contrariul! Oamenii îl urmau pe Isus pentru că IUBEA!

Soluția pentru ca cei din jur să vadă adevărul nu este o listă cu titlul “NU AI VOIE SĂ”, ci Iubirea este răspunsul. Când oamenii vor vedea în noi adevărata iubire, vor vrea să vadă de unde avem noi așa ceva.

IUBIREA ADEVĂRATĂ ESTE SOLUȚIA! Și atunci, iubind... ■ **Anda Dogar**

NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

Biserica **Baptistă Nr. 2**

Date generale: Biserica Baptistă Nr. 2 a fost înființată în anul 1950 și se află pe strada Zăvoi nr. 12 (zona Traian). Cei 650 de membri sunt păstoriți de următorii frați: Ioan Cocîrțeu, Moise Vrăjitor și Ioan Râncu.



Salutul bisericii: „Încă puțină, foarte puțină vreme, și Cel ce vine va veni și nu va zăbovi. Și cel neprihănit va trăi prin credință; dar, dacă dă înapoi, sufletul Meu nu găsește plăcere în el. Noi însă nu suntem din aceia care dau înapoi ca să se piardă, ci din aceia care au credință pentru mântuirea sufletului.” (Evrei 10:37-39)



Motive de rugăciune: Cea mai importantă cauză a Bisericii Baptiste nr.2 este expansiunea Împărăției lui Dumnezeu în zona Traian. Să ne rugăm, așadar, ca Domnul să îndrepte pasul celor care încă nu-L cunosc spre această biserică și astfel să devină copii ai Lui, iar mai apoi, să se integreze în marea familie a bisericii. Numele Domnului să fie întotdeauna glorificat în adunările Bisericii Baptiste nr.2! ■ I. T.

Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 28 aprilie - *Georgeta Bela, Emanuel Buzatu, Andreas Măguran*

Luni, 29 aprilie - *Davide Bălan, Stana Cirla, Otilia Coldea, Ovidiu Moza, Joshua Opris*

Marti, 30 aprilie - *Ionela Loghin, Florian Marchiș, Elena Merț, Fineas Silaghi*

Miercuri, 1 mai - *Sebastian Povian, Loredana Toma, Pavel Ursu*

Joi, 2 mai - *Ștefan Codrea, Andrei Pană, Nicoleta Teacu*

Vineri, 3 mai - *Viniciu Smeureanu*

Sâmbătă, 4 mai - *Mirela Șomrak, Andrei Ungureanu*



„De aceea, pentru că ai preț în ochii mei, pentru că ești prețuit și te iubesc, dau oameni pentru tine și popoare pentru viața ta.” (Isaia 43:4)

Creștini ca Pilat?

Nu cu toată inima, se poate spune despre atitudinea lui Pilat față de Isus, iar aceasta i-a fost spre osândă. Nu cu toată inima pentru Isus! S-ar putea scrie la fel și despre viața ta? Ce stare nenorocită! O astfel de atitudine a inimii duce obligatoriu la compromisuri, la fel ca în cazul lui Pontius Pilat: *“Atunci Pilat L-a luat pe Isus și a pus să-L bată”* (Ioan 19:1). Cât de crunt și îngrozitor! Exact la fel de detestabilă este și rămânerea ta cu inima lipită de lume și de păcat, deși Îl cunoști pe Fiul lui Dumnezeu. Prin aceasta Îl lovești direct peste față. În cazul lui Pilat sunt evidente două realități fatale:

1. **Nesinceritatea lui.** El știa ce decizie trebuia să ia și totuși, nu a luat-o. Dumnezeu, însă, urăște orice falsitate. El îi dă izbândă doar celui curat.

L-ai recunoscut pe Isus ca Mântuitor al tău, dar refuzi să te desparți de lume. Ai cunoștință cu privire la Cel ce vrea să te elibereze de sub puterea răului, dar iubești mai mult păcatul. Ceri în rugăciune: *“Iartă-mi păcatele”*, deși știi cu exactitate că vei face din nou aceleași păcate în ziua următoare. Te rogi: *“La acest*

păcat de la mine”, dar pe de altă parte, te gândești: *“Îmi place atât de mult!”*. Îți întinzi o mână către Isus, în timp ce cu cealaltă mână ții de lume și de păcat. Nu este de mirare că atunci când Pilat vrea să vorbească din nou cu Isus, Omul durerii nu mai scoate niciun cuvânt. Tăcerea Lui e cel mai clar răspuns. Nu este de mirare că Dumnezeu nu răspunde rugăciunilor tale. Domnul a spus astfel: *“Oricât de mult v-ați ruga, n-ascult”* (Isaia 1:15).

1. **Lipsa lui de putere.** Pe de-o parte, în urma deciziei lui, Pilat Îl vede pe Isus însângerat, însă aceasta nu îl oprește să afirme că El este împărat. Pe de altă parte, evreii strigă: *“Dacă Îl eliberezi pe Acesta, atunci nu ești prieten cu Cezar!”*. Romanul, de altfel atât de mândru, a ajuns lipsit de putere. Consecința

faptului că nu ești deplin hotărât iese la lumină în viața ta, deoarece ești lipsit de putere. Pe de-o parte, vrei să trăiești sfânt și curat, dar pe de altă parte, păcătuiești mereu. Vei spune: *“Cât de des am încercat și cât de des m-am predat lui Isus! Dar în mod repetat, am căzut în același păcat.”* Acest lucru s-a întâmplat din cauză că predarea ta nu a fost deplină. *“Vreau să fiu cu totul pentru Isus, dar nu am putere.”* Dumnezeu nu așteaptă nicio putere de la tine; dimpotrivă, dacă Îl urmezi pe Isus, nu vei fi puternic, ci vei rămâne slab. Cu toate acestea, vei putea duce o viață de biruință. Biruința lui Isus pe cruce este reală. El a strigat: *“S-a isprăvit!”* (Ioan 19:30). În spatele acestui *“Da”* pe care I l-ai spus lui Isus, îți stă la dispoziție toată puterea biruitoare a Domnului. Nu crezi oare în puterea Lui, în

tăria Lui? Nu știi că acest Isus care a atârnat pe cruce și a murit pentru tine este Creatorul tuturor lucrurilor? El poartă întreg Universul. În Isaia 9:6, citim *“Domnia va fi pe umărul Lui”*. În Luca 15:4-5, Îl vedem pe Păstorul cel bun. El s-a întrupat și vorbește aici despre cele o sută de oi pe care le are, iar atunci

când pierde una, merge după ea în pustie, o găsește și o pune pe umerii Lui. Crezi că acești umeri puternici se pot prăbuși? El S-a frânt sub o povară care a fost mai grea decât întreg Universul. *“Iată Mielul lui Dumnezeu care ridică păcatul lumii!”* (Ioan 1:29) - El s-a frânt sub povara aceasta și a strigat *“Dumnezeul Meu, Dumnezeul Meu, pentru ce M-ai părăsit?”* (Marcu 15:34). Pe fruntea Lui a curs sudoarea morții, iar Cel Veșnic a murit, dar moartea nu L-a putut ține legat. El a înviat și acum trăiește! Vrei să I te încredințezi Lui? El îți va spune și ție: *“Până la bătrânețea voastră Eu voi fi Același, până la căruntețele voastre vă voi sprijini. V-am purtat și tot vreau să vă mai port, să vă sprijinesc și să vă mântuiesc”* (Isaia 46:4). ■ preluare din revista *Strigătul de la miezul nopții*, 04-2013

